
ССллъъннччееввааттаа ссииссттееммаа

По Човекът и природата взехме урок за Слънчевата система,
на всички ученици ни беше много интересно и г-жа
Димитрова реши да ни постави за домашна работа да
направим проекти.

Представянето им беше вълнуващо! Някои деца бяха
изработили сами планетите, а други бяха направили
презентации. Научихме много интересни факти като кои са
планетите гиганти, коя е най-малка, коя е най-студена, на коя
духат най-силните ветрове. За Земята разбрахме, че само на
нея има вода в течно състояние и кислород във въздуха,
затова и може би само на нея има живот. Също така
разбрахме, че Слънцето е звезда, която свети със собствена светлина, Луната е естествен негов спътник и
отразява светлината му.  Запознахме се и с телескопа, с който най-лесно се наблюдават планетите и
звездите.      Симеон

ССееддммииццаа ннаа ппччееллаарряя
По повод Седмицата на пчеларя и празника на
Свети Харалампий в нашето училище гостува
пчеларя Николай Николов. Той ни разказа много
интересни факти за живота на пчелите и за това
как е устроено пчелното семейство.
Научихме кои са членовете на кошера – майката,
работничките и търтеите, както и каква е ролята на
всеки от тях. Разбрахме как пчелите опрашват
цветята и колко са важни за природата и хората.
Гледахме интересни видеа и слушахме любопитни
факти за майката пчела и нейното значение за
целия кошер.
Пчеларят ни показа истински пчелни пити, пълни с
нектар, а в някои от тях имаше и истински мед.
Най-вълнуващият момент беше, когато имахме
възможност да опитаме мед – както от лъжица,
така и направо от питата. Беше много вкусно!
Някои от нас споделиха допълнителни факти за
различните видове пчели и разговаряхме за това колко трудолюбиви и организирани са тези малки
създания.
Това беше един много интересен, полезен и сладък ден, който ще запомним дълго! Цветослава
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Вестниче за ранобудните, умни и послушни ученици
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ДДеенн ннаа ррооззооввааттаа ффллааннееллккаа
В нашето училище отбелязахме Ден на розовата фланелка.
Ученици от няколко класа ни представиха стихотворения и ни
разказаха историята, свързана с възникването на този ден.
Историята разказва за момче, което отишло на училище с
розова фланелка и било подигравано заради цвета на
дрехата си. Вместо да го оставят само, негови съученици
решили да го подкрепят, като и те облекли розово. Така

показали, че
не приемат
подигравките
и че всеки
човек има
право да
бъде себе си, без да се страхува.
Розовата фланелка се превръща в символ на смелостта да
защитиш другия, на приятелството и на съпричастността.
Тя ни напомня, че дори малък жест може да направи
голяма промяна. Когато сме заедно и се подкрепяме,
тормозът губи силата си.
Поуката от този ден е, че трябва да бъдем по-добри един
към друг, да не съдим хората по външния им вид и да не
стоим безучастни, когато някой е обиден или наранен.
Всеки от нас може да бъде защитник на добротата.
Нека не носим розовото само един ден в годината, а да

носим в сърцата си смелостта да бъдем добри и да защитаваме другите всеки ден. Дамян

ППррооеекктт ““ЖЖааббеешшккоо ббллааттоо””
Една седмица имахме да изготвим проект за защитена местност, наречена ‘‘Жабешкото блато‘‘. Аз бях
направил презентация, с информация за обитателите на местността, кога е създадена и други много
интересни детайли. Другите ми приятели бяха направили истински табла със много картинки и
информация. Но те бяха извлекли друга информация, защото на другите редици бе по различно. Когато
стана време да ги представяме, всеки си бе научил своя проект и го разказа прекрасно. Когато дойде моят
ред, се бях притеснил малко, но си събрах кураж и разказах за моя проект. Но нямаше време и за
останалите проекти. Беше много интересно за слушане и за разказване. Този ден бе доста интересен и
забавен. Бях много доволен. Мартин



ППооссеещщееннииее вв ммууззееяя

На 17.02.2026 г. аз и моите съученици от 4.бклас,посетихме
Исторически музей – Ботевград. Поводът беше 153-ата
годишнина от смъртта на Васил Левски. Посещението беше част
от образователната програма „По стъпките на Великите“, която
има за цел да пази паметта за нашата възрожденска история и
за героите, дали живота си за свободата на България. В музея
гледахме много интересен и вълнуващ филм за живота и
революционната дейност на Васил Левски. От него научих
повече за неговата смелост, решителност и силната му любов
към родината. Разбрах колко трудности е преживял и колко
много е вярвал, че България трябва да бъде свободна. След
филма участвахме в кратка презентация и попълвахме
въпросници, с които показахме какво сме научили. Имахме
възможност дори символично да „зададем“ своите въпроси към
Левски, което направи преживяването още по-интересно и
вълнуващо за мен. Най-запомнящият се момент беше, когато положихме символична клетва за вярност
към Отечеството пред автентични реликви – кама, револвер, Евангелие и кръст. Това ме накара да се
почувствам горд, че съм българин и че имаме такива герои в нашата история. Това посещение в музея
беше много полезно и вдъхновяващо за мен. То ми помогна да осъзная колко е важно да помним делото
на Васил Левски и да обичаме и уважаваме нашата родина. Николай Б.

ППррееддссттааввииттееллннаа ииззяявваа ннаа 44 ккллаасс
Всяка година на 18 февруари свеждаме глави
пред паметта на Васил Левски - пред неговия
проницателен син поглед, който сякаш вижда
право в душите ни, пред непоколебимата му воля
и пред онази светла и чиста саможертва, която
освети пътя на цял един народ към свободата.
Тази година за мен беше различно. Аз не просто
бях в училище, аз бях там в Карлово, в онези
смутни времена. За мое голямо щастие бях
включен в училищната пиеса и изиграх ролята на
по-малкия брат на Апостола.
Да влезеш в образа на брата на най-великият
българин е отговорност, която те кара да
пораснеш в един миг. Участието в пиесата за мен
беше пътуване във времето, което ме   остави без

дъх. Невероятно беше да видя как учениците от цялото училище бяха вперили очи в нас. Очите и на
учители и на ученици блестяха.    За мен и моите съученици беше вълнуващо да вземем участие в
честванията по повод обесването на Васил Левски. Репетирахме усилено и се постарахме да направим за
всички деня още по вълнуващ. Аз бях много щастлив, че участвам защото за мен да почиташ Левски не
означава само да поднесеш цветя пред паметника му, а да пазиш достойнството и да работиш за България
всеки божи ден. Левски не е само име от учебника, а символ на смелостта, който трябва да носиш в себе
си. За мен това преживяване беше урок, който никой учебник не може са преподаде. Разбрах, че Левски е
имал семейство, което го е обичало и е треперело за него, и че ние, днешните деца сме неговото бъдеще,
за което той е мечтал. Нищо от това нямаше да бъде възможно без г-жа Димитрова, която повярва в нас за
пореден път. Благодаря Ви, че ме избрахте да участвам в пиесата и да преживея тези невероятни емоции,
които може да изпита едно дете.

Лазар



ФФууттббооллеенн ттууррнниирр
На 24.02.2026 г. се проведе футболен турнир “Училищни
лъвчета” в град Самоков организиран от БФС.  Училищният
отбор на нашето училище “Никола Йонков  Вапцаров“ (2-4 клас)
с треньор Никола Лалев  взе участие в него.

Треньорът Лалев ме избра за централен нападател и аз бях
много щастлив. Когато отидохме на терена в залата целият ни
отбор беше много нахъсан и готов да даде всичко от себе си.
Мачовете бяха оспорвани и напрегнати, но ние показахме добра
игра – с разбирателство и спортсменски дух завършихме втори,
което беше огромен успех.

Гордеем се, че представихме училището ни по най-добрия
начин.

Денят ни беше много емоционален и изпълнен с много веселие.
Калоян С.

ННааццииооннааллеенн ппррааззнниикк
На 3 март отбелязахме 148 години от
Освобождението на България.

Всички ученици от нашето училище дойдоха на
тържеството подготвено от нас четвъртокласниците.
Някои ученици играха народни танци, други
рецитираха стихотворения, имаше и ученици с по-
важна роля- да развяват българското знаме.

 Обстановката в училище беше тържествена и
празнична. Всеки от нас е благодарен на героите
дали живота си за свободата на България.

Божидара


